

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 51 (6796)

СУББОТА,

27 АПРЕЛЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

ВЫЙДЕМ ВСЕ, КАК ОДИН

Режевляне единодушно одобрили инициативу трудящихся городов - героев Москвы, Ленинграда, Волгограда о проведении 4 мая Всесоюзного коммунистического субботника в честь 40-летия Победы. Штаб субботника во главе со вторым секретарем горкома партии Ю. В. Мышкиным определил главными объектами субботника — рабочие места и стройплощадки базы мелиорации и больничного комплекса.

НАВСТРЕЧУ XXVII СЪЕЗДУ КПСС

23 апреля 1985 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. На Пленуме с докладом «О созыве очередного XXVII съезда КПСС и задачах, связанных с его подготовкой и проведением» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Заслушав и обсудив доклад, Пленум ЦК КПСС постановил:

Созвать очередной XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза 25 февраля 1986 г.

Утвердить следующий порядок дня съезда:

- 1) Отчет Центрального Комитета КПСС и задачи партии — докладчик Генеральный секретарь ЦК КПСС т. Горбачев М. С.
- 2) Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС т. Сизов Г. Ф.
- 3) О новой редакции Программы КПСС.
- 4) Об изменениях в Уставе КПСС.
- 5) Об основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на перспективу до 2000 года—докладчик Председатель Совета Министров СССР т. Тихонов Н. А.
- 6) Выборы центральных органов партии.

В постановлении Пленума установлены норма представительства на съезд, порядок избрания делегатов, сроки проведения предшествующей съезду отчетно-выборной кампании.

В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС на Пленуме показаны успехи нашей страны, вскрыты недостатки и упущения, определены пути и средства их преодоления, поставлены задачи на сегодня и на перспективу.

До съезда осталось 10 месяцев, которые будут временем напряженной и разносторонней работы — политической, экономической, организаторской, идейно-теоретической. Эта работа требует глубокого осмысления сложившейся ситуации, смелых решений и энергичных действий.

Пленум вновь подтвердил преемственность стратегического курса, разработанного XXVI съездом партии и последующими Пленумами ЦК. «В ленинском понимании, — отмечалось в докладе, — преемственность означает непрерывное движение вперед, выявление и разрешение новых проблем, устранение всего, что мешает развитию. Этой ленинской традиции мы должны следовать неукоснительно, обогащая и развивая нашу партийную политику, нашу генеральную линию на совершенствование общества развитого социализма.

Советская страна достигла больших успехов во всех областях жизни общества. Она располагает мощной, всесторонне развитой экономикой, квалифицированными кадрами рабочих, специалистов, ученых. По многим направлениям развития производства, науки и техники мы прочно занимаем ведущие позиции в мире.

Глубокие изменения произошли в социальной жизни. Впервые в истории человек труда стал хозяином страны, творцом своей судьбы. Непреходящими ценностями, неотъемлемыми чертами коммунистического образа жизни стали гарантированное право на труд и его вознаграждение, забота общества о человеке, широкий доступ к духовной культуре, уважение и достоинству и права личности, неуклонное расширение участия трудящихся в управлении. В них — важнейший источник политической стабильности, социального оптимизма и уверенности в будущем.

Жизнь, однако, не стоит на месте. Она диктует необходимость дальнейших изменений и преобразований, достижения нового качественного состояния общества. Речь идет прежде всего о качественных сдвиге в экономике, переводе ее на рельсы интенсивного роста, всемерном повышении эффективности.

На Пленуме наряду с успехами отмечены и неблагоприятные тенденции, трудности в экономическом развитии страны, вскрыты их объективные и субъек-

тивные причины. Главное состоит в том, что своевременно не были должным образом оценены изменения в объективных условиях развития производства, необходимость ускорения его интенсификации, перемены в методах хозяйствования и, что особенно важно, не проявлялось настойчивости в разработке и осуществлении крупных мер в сфере экономики. «Широко используя достижения научно-технической революции, привлекая формы социалистического хозяйствования в соответствии с современными условиями и потребностями, мы должны добиться существенного ускорения социально-экономического прогресса. Другого пути просто нет», — отмечалось в докладе.

Велики наши организационно-экономические и социальные резервы. Если привести их в действие, и в первую очередь активизировать человеческий фактор, если добиться, чтобы каждый на своем месте работал добросовестно, повысить организованность и дисциплину, можно получить сравнительно быструю отдачу. В этих целях необходимо своевременно и качественно выполнять договорные обязательства, решительно бороться с расточительством, потерями, в плановые сроки вводить мощности и осваивать новые производственные фонды. Без наведения должного порядка на каждом предприятии и стройке, в колхозе и совхозе, в каждой организации не может быть и речи о рациональном хозяйствовании, росте эффективности экономики.

В качестве главного рычага интенсификации народного хозяйства, говорилось на Пленуме, партия рассматривает кардинальное ускорение научно-технического прогресса. Причем речь идет не о совершенствовании действующих технологий, частичной модернизации машин и оборудования, а о переходе к принципиально новым технологическим системам, к технике новых поколений, дающей высшую эффективность. Для этого нужно придать приоритетный характер развитию машиностроения, уделять первоочередное внимание таким катализаторам научно-технического прогресса, как станкостроение, вычислительная техника, приборостроение, электротехника и электроника.

В центре внимания экономической политики должно быть всемерное повышение качества продукции. В этом состоит единственно надежный путь все более полного удовлетворения потребностей страны в современной технике, растущего спроса населения на разнообразные товары, преодоления дефицитов.

Для того чтобы обеспечить быстрый и качественный рост экономики, необходимо серьезно улучшить, перестроить в соответствии с требованиями современности управление, хозяйственный механизм в целом, закончить с мелочной регламентацией и непочерным бумажничеством.

Сейчас, отмечалось на Пленуме, стала ясна концепция перестройки хозяйственного механизма. Развивая и дальше централизованное начало в решении стратегических задач, нужно смелее двигаться вперед по пути расширения прав предприятий, их самостоятельности, внедрять хозяйственный расчет и на этой основе повышать ответственность и заинтересованность трудовых коллективов в конечных результатах работы. От эксперимента следует переходить к созданию целостной системы хозяйствования и управления. При этом нужно совершенствовать планирование, организационные структуры управления, довести принципы хозрасчета до первичных трудовых ячеек, до каждого рабочего места.

Не менее важно повышать ответственность республиканских и местных органов в управлении, удовлетворении потребностей трудящихся. Для этого необходимо и дальше расширять права местных органов, говорить их инициативу и заинтересованность в развитии производства, использовать ресурсы, не лежащие в сфере обслуживания населения.

(Окончание на 2 стр.)

Красное знамя РЕЖУ

НАШ ГОРОД НАГРАЖДЕН ПЕРЕХОДЯЩИМ КРАСНЫМ ЗНАМЕНОМ ЗА ПОБЕДУ В ОБЛАСТНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ГОРОДОВ В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ И В ЧЕСТИ 40-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

Бюро обкома КПСС совместно с исполкомом областного Совета народных депутатов, президиумом облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудящихся области в первом квартале и по достойной встрече 40-летия Победы. В числе победителей названы города Свердловск, Полесский, Ренн, Намышловский район.

К ПЕРВОМАЮ С УСПЕХАМИ

По традиции накануне Первомайа подведены итоги социалистического соревнования предприятий города и совхозов района в первом квартале.

Победителем соревнования среди предприятий первой группы признан коллектив никелевого завода, выполнивший план по реализации продукции на 101,4 процента, по выпуску товарной продукции — на 100,4, по производительности труда — на 100,4 процента, снизивший себестоимость к плану на 0,4 процента. Коллектив завода имеет высокие результаты и по другим показателям.

По второй группе победил коллектив швейной фабрики, выполнивший план по реализации продукции на 100,9 процента, по выпуску товарной продукции — на 107,6 процента. Особенно высокий показатель в этом коллективе достигнут по производительности труда — 107,2 процента к плану. На 0,3 процента снижена себестоимость продукции.

Среди торговых предприятий победителем признан коллектив торгового предприятия «Свердловск», выполнивший план по товарообороту на 100,7 процента.

Торгом обеспечен темп роста к уровню прошлого года в 4,1 процента.

Отмечена хорошая работа коллективов УПП ВОС.

лесхоза, гранитного карьера, хлебокомбината, райпо, ОРСа леспромхоза объединения «Свердловлес». Среди совхозов района первое место присуждено коллективу совхоза «Прогресс», получившему 634 килограмма молока от коровы, обеспечившему сто процентное качество молока. Среди ферм первой группы победил коллектив Глинского молочного комплекса, второй группы — Сахаревской фермы совхоза «Прогресс». Также подведены итоги соревнования предприятий за лучшую постановку рационализаторской работы — здесь первое место присуждено коллективу механического завода.

По итогам соревнования по производству товаров народного потребления победили быстрицы. Отмечена также хорошая работа в этом металлургов, леспромхоза объединения «Свердловлес», лесхоза.

Всем коллективам победы телам соревнования будут вручены переходящие Красные знамена.

В. ЛОСКУТОВ,
инструктор горкома партии.

ВЫШЛИ В ПОЛЕ

Все 11 агрегатов совхоза «Глинский» вышли в четверг в поле на закрытие влаги. Включились в полевые работы и семь агрегатов совхоза им. Чапаева. Вчера начали закрытие влаги другие совхозы района.

ЗА ГОРОД
ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ
УЛИЦАМ —
ПРАЗДНИЧНЫЙ
НАРЯД

Какой порядочный гражданин не желает видеть родной город нарядным и красивым, тем более в праздничные дни. Но для этого нужно приложить усилия, проявить заботу, чтобы двор, улица были чистыми, ухоженными. Именно так и поступают большинство режевлян.

Еще в начале апреля никелевый завод создал специальную бригаду по благоустройству, в эту работу активно включился ЖКО. По-хозяйски готовится к праздникам и механический завод: красят фасады зданий, приводят в порядок улицы и скверы. Словом,

у каждого коллектива свои заботы. Но если в центре города общими усилиями порядок наводится, то на окраинах дела обстоят гораздо хуже.

Комиссия горисполкома, проводившая рейд по состоянию чистоты и порядка в городе, сделала серьезные замечания отдельным руководителям предприятий и организаций и предупредила, что если в ближайшие дни не будут приняты срочные меры, то они понесут административную ответственность.

Еще большие претензий к отдельным частным владельцам домов и

усадеб, как, например, к жителям дома № 16 по улице Зеленой. Хозяин дома тов. Лукьянов и квартирант тов. Попов никак не могут договориться, кто должен содержать в чистоте двор и прилегающий к нему участок.

К сожалению, многих владельцев частных домов пришлось предупредить за неправильное хранение дров, различных строительных материалов и других предметов. Нужно, наконец, уяснить, что площадь, выходящая к улице, не предназначена для складирования любых материалов. Она должна быть тщательно очищена, за-

сажена деревьями, кустарниками, зеленой растительностью и содержаться в должной чистоте.

Жители города, поблудившие письменные предписания навести порядок в указанный срок и не выполнившие их, тоже будут привлекаться к административной ответственности после второй проверки, которая будет проведена комиссией 29 апреля.

А. МАКАРЕНКОВА, председатель административной комиссии горисполкома: Ю. РУСИН, В. ГАЛКИН, В. ХОЗЯНОВ, А. ОБОРИН, И. ДАНИЛОВИЧ — члены комиссии.

ГОЛОСА ПРИРОДЫ

ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ЛЕСА НЕ МУТИ ВОДУ: ПРИГОДИТСЯ
ВЕСЕННИЕ МОТИВЫ ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК ДОБР...

МЫ — МОЛОДЫЕ ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ

В конце учебного года члены школьного лесничества школы №10, которым многие годы руководит увлеченный своим делом человек, учительница биологии Прасковья Васильевна Михалева, подводят итоги своей работы.

Члены лесничества посещают факультатив по охране природы, где расширяют и углубляют знания в области ботаники, биологии и других естественных наук, учатся бережному отношению к природе родного края быть рачительными, добрыми хозяевами своей земли. На занятиях ребята знакомятся с проблемами загрязнения окружающей среды, вопросами рационального использования природных ресурсов. Факультативные занятия строятся на местном материале, например, одна из тем называлась: «Лес и лесное хозяйство нашего района».

Члены школьного лесничества (наиболее активные Игорь Леханов, Саша Фуфаров, Саша Гладких) организуют и интересно проводят мероприятия по охране природы, например: «Золотая осень», «Праздник цветов». В конце марта учащиеся 7 «в» класса провели «День птиц», к которому готовились очень серьезно. Более ста скворечников повесили ребята для пернатых новоселов. Сейчас юные друзья при-

роды готовятся к праздникам леса, русской березки. Знания, приобретенные на факультативных занятиях, школьники используют на практике. Например, они проводят регистрацию памятников природы района, составили карту - схему, заполнили паспорт одного из таких памятников, — «Пяти братьев».

Многолетняя дружба связывает школьников с членами Ленинградского географического общества, по заданию которого они ведут фенологические наблюдения за изменениями в природе, регистрируют, обобщают их и отправляют в Ленинград.

Большая опытническая работа под руководством заслуженного лесовода РСФСР А. А. Королькова проводится юными друзьями природы по выращиванию кедра. Прошлой весной и осенью ими заложены кедровник. Ежегодно члены школьного лесничества занимаются посадкой саженцев хвойных пород в лесозащитной полосе, с администрацией которого у школы периодически заключаются двухгодичный договор.

Юные леснички не пройдут мимо тех, кто ломает дерево, дает охапки цветов. Например, в конце декабря были выставлены школьные патрули, которые не допускали порубок елок. Сотни деревьев посажены руками школьников на улицах Гавани.

О. МИЛЬКОВА.



Пора эта очень недолгая — дней десять всего. Снег земля сбросила, а в зябень еще не оделась. Половодье утихает, но в лесу в оврагах и канавах много воды. В солнечную воду глядятся березки, сосны, ольхи. Полеглые, отбеленные снегом травы, листья, бурьян подсыхают, хрустят под ногой. Неодетый лес прозрачен, светел и голосист. Свищут скворцы, по полям важно вышгизают грачи. На голком сосновом суку творит любовную песню дятел, звенит невидимый жаворонек.

Среди громких и сильных звуков вдруг слышится шорох. Кто бы это? Да муравьи! Листья возле прогретого солнцем жилища подсохли, и муравьиный топот по ним отчетливо слышен.

Лимоного цвета бабочка замелькала между деревьями. Провожая ее там, вдали, вдруг видишь в связке пространстве брызги лилово-розовой краски. Цветет осина, желтыми звездочками на суглинистых бугорках показались цветы мать-и-мачеха. На протоптанной прошлогодней сухой траве уж проткнули жалыца новой, пускают первые листочки ирпавы, и уже до предела набухли почки на деревьях.

Дело теперь за теплом. Два-три погожих солнечных денка — и земля накроет пахучая зеленая дымка, а следом за ней — зябень шум. А потом в все остальное, живительное, что приносит на землю солнце.

Л. ЗАМАХИНА, внештатный корресп.

Вступает в права

Несмотря на угрозы смирков, весна все заметнее вступает в свои права. Там, где сошел снег, зеленеет молоденькая травка, заметно набухают почки на кустарниках и деревьях.

В теплый солнечный день подойдите к кусту смородины, почки ее так душисты! Большое спасибо Виктору Ивановичу Палимову: это он посадил у нашего подъезда большой куст смородины и два куста сирени. Приятно в свободное время посидеть на скамейке, вдыхая их аромат.

В лесу появилось много птиц. Я люблю слушать их голоса. Но настоящее лето не будет позднее, в мае. Глинистые склоны скоро-скоро покроются желтым ковром цветов мать-и-мачеха, в лесу расцветут подснежники.

Хотя с запозданием, но весна пришла.



Весна на исходе. Фото В. Пономаревой.

М. СМОЛЬНИКОВА, внештатный корресп.

ИЗ ПОЧТЫ СТРАНИЦЫ

Неодетая весна

Баннный день

Солнечный денек, тепло. А ну-ка не прогулку! Редко приходилось выходить уткам погулять в эту суровую зиму. Не видя долгой большой воды, сгрудились птицы около небольших луж, чистят перышки.

— А ну все на воду, что в грязь-то рыться! И правда, вроде поняв команду, они бросились в воду. Вот оное, приволье! Вода закипает под крыльями крика. Утки, как бы играя в ляпки, кружились по воде, ныряли, подлетали, и с размаху плюхались в воду.

Купанье окончено. Все выпалили на берег. Началась укладка перышек, притом очень старательная. У уток начинается брачный период, они уже оделись в яркий наряд. Скоро гнездование, — трудный и ответственный период.

В. РУСАКОВ, старший охотвед.

М. СМОЛЬНИКОВА, внештатный корресп.

СТОКИ ФЕРМ «ПОВЕРНУТЬ» НА ПОЛЯ

Вторгаясь в природные процессы с помощью современной техники, человек не редко нарушает закономерность их протекания, своей деятельностью вызывает нежелательные для него же самого изменения в природе.

Подобного рода изменения в окружающей среде мы наблюдаем и в нашем районе.

В совхозах района постоянно развивается хозяйственная база. Например, в совхозе им. Чапаева эксплуатируется огромный животноводческий комплекс. Но в связи с незавершенностью работ, недостаточной системой организации производства в части охраны окружающей среды, нарушения технологии утилизации навоза, имела место утечка навозной жижи с площадки компостирования в реки. Управлением сельского хозяйства в апреле выделено дополнительно шесть тракторов для

ИДЕТ ДВУХМЕСЯЧНИК ОХРАНЫ ПРИРОДЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ

откачки и вывозки на поля этих отходов.

Тем временем, принимают меры для пуска очистных. И если окончание строительства затянется, это вновь может привести к плачевным результатам.

Бытовые стоки, собираемые в Клеванино в канализационно-насосной станции, временно вывозятся транспортом на поля, по части стоков из специально выведенного «гусака» для загрузки транспорта в период его отсутствия фонтаном изливаются по рельефу местности и тоже поступают в реку Глинок, протекающую по селу.

Не лучшим образом можно отозваться и о новом комплексе совхоза «Глинский», где из-за некачественно выполненных жижевборников и несвоевременности

их вывоза, указанные емкости постоянно переполнены, поступающий в них сток сбрасывается на рельеф местности, ниже которого в непосредственной близости расположен жилой сектор поселка. И эта навозная жижа вместе с бытовыми стоками молочных блоков через территорию села и по логу опять же сбрасывается в реку.

Печальная картина складывается и на ряде других молочно-товарных ферм, где также чрезмерно накапливается навозная жижа и затем попадает в реку.

И как результат всего этого, водоемы, в которые поступают стоки, в культурно-хозяйственных целях можно использовать очень ограниченно, а в ряде случаев практически нельзя. Так, в летний период в селе Глин-

ское имеются случаи кожных заболеваний среди детей, купающихся в реке, из-за загрязнения воды.

В целях дальнейшего проведения мероприятий по улучшению и оздоровлению окружающей среды ежегодно с 15 апреля по 15 июня проводится двухмесячник охраны природы.

Постановлением президиума городского совета общества охраны природы от 14 марта 1985 года утверждены мероприятия по подготовке и проведению городского двухмесячника охраны природы, благоустройства и озеленения населенных пунктов. Выполнение их позволит улучшить облик нашего города и населенных пунктов района.

В проведении мероприятий каждый житель обязан принять посильное участие

Р ХУЗИН, главный врач санпидстанции.

более двух штук на рыболова и с общим количеством крючков не более двух.

В нерестовый период запрещено движение всех плавсредств.

НОВОСЕЛЫ

Субботним утром прибыли в Реж. Хорошо, что работники ПАТО сразу же выделили транспорт. Буквально через полчаса мы уже приступили к разгрузке вагонов. Водители машин, работники станции с удовольствием рассматривают и помогают разгрузить небывалый груз. Олени тревожатся, бьются в клетках. Ничего, потерпите еще чуть-чуть!

Ворота в вольеро в Галанино гостеприимно распахнуты. Новоселы робко, чуть покачиваясь от долгой дороги, выходят из клеток. Хозяева — местные олени — сгрудились в кучу, разглядывая новоселов. Но вот два табуна объединились. Гордо ступая, они исчезают в лесу.

Ну вот и хорошо! Пятьдесят голов оленей благополучно доставлены, состояние их хорошее. И у нас настроение отличное: будет обновлено потомство, а значит будет оно крепче.

Т. РУСАКОВА, директор охотобщества.

Свердловский облспиком и научно-промысловый совет приняли решения о запрещении промыслового и любительского лова рыбы в весенне-нерестовый период. В решении указан ряд водоемов области, в том

ВНИМАНИЕ: ИДЕТ НЕРЕСТ

числе и Режевской пруд. Запрет лова рыбы установлен с 20 мая по 20 июня.

Лов рыбы разрешен вне мест нереста одной удочкой с берега (одним крючком)

ПРИГЛАШАЕТ СПТУ № 26

ВЫБИРАЙ ЛЮБУЮ ПРОФЕССИЮ

Режевское среднее профессионально-техническое училище № 26 осуществляет квалифицированную подготовку специалистов строительных профессий, а также готовит кадры для промышленных предприятий города. Здесь обучается более трехсот юношей и девушек.

В этом году училище впервые выпускает специалистов со средним образованием, прошедших квалифицированную подготовку по следующим специальностям: автослесари с получением водительских прав категории «С», машинисты автомобильных кранов, электромонтажники, электросварщики. Кроме того, состоится выпуск групп контролеров ОТК и токарей с одногодичным сроком обучения.

Выпускники училища работают в строительных организациях города и на промышленных предприятиях. Хороший отзыв о работе выпускников СПТУ № 26 можно услышать в любом уголке Свердловской области.

НАШИ ТРАДИЦИИ

За 26 лет существования училища в нас сложились хорошие традиции. В начале учебного года гостеприимно распахиваются двери СПТУ для тех, кто решил приобрести строительные специальности. Тщательно проходит посвящение этих ребят в учащиеся, вручение учебного билета.

Всегда оживленно проходят вечера отдыха, на которых неизменно играет ВИА (руководитель — мастер производственного обучения А. Л. Чирков).

Традиционными стали в училище конкурсы мастерства за звание «Лучший по профессии», месячники «Ты и твоя профессия», интернациональная солидарность, оборонно-массовая работа.

Интересны и содержательны встречи с ветеранами войны и труда, представителями базового предприятия «Режтяжстрой», воинами Советской Армии.

Лучшие учебные группы и отдельные учащиеся по итогам учебной, спортивной и общественной работы премируются путевками по Советскому Союзу, а также премиями и подарками, отмечаются грамотами.

На 1985-86 учебный год СПТУ № 26 объявляет прием по следующим специальностям:

На базе 8 классов с получением среднего образования (срок обучения 3 года):

электромонтажники по освещению и силовым сетям (юноши, девушки); электросварщики ручной сварки (юноши, девушки); машинисты автомобильных кранов (юноши); машинисты башенных кранов (юноши, девушки); бульдозеристы-экскаваторщики (юноши); слесари по ремонту автомобилей с получением права вождения большегрузных автомобилей (юноши); продавец продовольственных товаров;

На базе 8 и 10 классов (срок обучения 1 год): контролеры станочных и слесарных работ (девушки); автослесари (юноши); токари (юноши, девушки).



ВЫВОДЯТ В МАСТЕРА

Учебно-воспитательную работу с учащимися училища ведут более тридцати мастеров и преподавателей, имеющих высшее и специальное инженерно-педагогическое образование.

Среди них ведущие инженерно-педагогические работники: ветеран труда, отличник профтехобразования Г. Г. Лебедева, знакомящая ребят с основами строительного черчения; В. С. Южаков — инструктор по практическому вождению автомобилей, которого отличает высокое качество подготовки водителей, Г. А. Голендухин — проводит теоретическую подготовку водителей; а также мастера производственного обучения В. М. Попова, Л. П. Слесарева, Л. А. Назарова, которые подготовили и выпустили за время своей работы в училище по одну группу учащихся. Больше надежды подают и молодые мастера производственного обучения. С. В. Яковлева отличает творческий подход к порученному делу, гедаром группа, которой он руководит, два года подряд занимала первые места в смотрах художественной самодеятельности среди училищ города.

Обучение по предметам общеобразовательного цикла ведут такие преподаватели, как С. Н. Данилова, А. Н. Асадченко, Э. М. Тимофеева и другие.

Инженерно-педагогический коллектив работает под девизом: «Единство педагогических требований — залог успеха работы всего коллектива», постоянно повышая свой идейно-политический уровень и педагогическое мастерство.

При педагогическом кабинете училища работают инструктивно-методические комиссии, которые руководят научной организацией воспитательного процесса.

ДОСУГ — С ПОЛЬЗОЙ

Большое внимание в училище уделяется не только обучению будущих специалистов, но и организации досуга, развитию художественного творчества.

Коллектив художественной самодеятельности училища плодотворно работает над повышением качества концертных программ. Вот уже несколько лет подряд наши самодеятельные артисты занимают первые места в зональных смотрах художественной самодея-

тельности. А вокальная группа юношей в этом году рекомендована для участия в областном смотре конкурсах, который будет проходить в апреле во Дворце молодежи г. Свердловска.

При кабинетах, учебных мастерских училища работают предметные и технические кружки, где учащиеся могут найти себе дело по душе, проявить свои способности. Это и фотокружок, и радиотехнический, и другие.

Стипендия 30 рублей, маляры (юноши, девушки).

Стипендия 30 рублей.

На базе 10 классов, а также воины, уволившиеся в запас из рядов Советской Армии — срок обучения 6 месяцев, стипендия 106 рублей.

Учащиеся (срок обучения 1 год и 3 года) находятся на полном гособеспечении, во время производственной практики получают 50% от заработной суммы.

При поступлении необходимы следующие документы: заявление; свидетельство об образовании; медицинская справка (форма № 296); 6 фотографий (3х4). Адрес училища: г. Реж, ул. Калинина, 19/6. Проезд автобусом № 2, 105 до остановки «Стройуправление № 1», тел. 2-32-68, 2-30-96, 2-33-18.

ДЛЯ УСПЕШНОЙ УЧЕБЫ

Сегодня училище располагает хорошей учебно-материальной базой, позволяющей готовить квалифицированных специалистов. Теоретическое обучение учащихся проводится в кабинетах, оснащенных необходимым оборудованием и учебными пособиями.

Производственную практику учащиеся проходят в учебно-производственных мастерских, оснащенных необходимым технологическим оборудованием. Здесь они приобретают навыки по штукатурным, малярным, электросварочным работам. Обучаются вождению на тренажерах и автомашинах, изучают материальную часть автомобиля.

Свои теоретические и практические навыки учащиеся реализуют во время практики на предприятиях города и района. По результатам квалификационных испытаний учащимся присваивается рабочий разряд.

ЕСЛИ ЛЮБИШЬ СПОРТ

Учащиеся СПТУ № 26 много и охотно занимаются спортом. Для этого есть все условия: необходимая материально-техническая база, спортивный зал, который является одним из лучших в городе.

Каждый может выбрать себе занятие по душе. В училище работают спортивные кружки и секции: волейбола, баскетбола, тяжелой атлетики, настольного тенниса и другие. Среди выпускников училища — десятки спортсменов-разрядников.

Особых успехов достигли лыжники Е. Павлов, А. Ведерников, С. Вахрушев, Ю. Медя, и волейбольная и баскетбольная команды, в составе которых сегодняшние выпускники С. Манаников, Ю. Мигачев, А. Данилов, В. Глинских, К. Кочнев, Ф. Вапаяев, Н. Кудряшов. Они неоднократно защищали честь училища на городских и областных соревнованиях и занимали призовые места.

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 27-28 апреля — «ШАКТИ». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час., 29-30 апреля — «ЕГОРКА», «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС». Начало в 11, 18, 21 час.

Для детей 27-28 апреля — «ЗА ОКОЛИЦЕЙ ДРАКОН». Начало в 14.15 час.

дом культуры 28 апреля — «ВОЖДЬ»

БЕЛОЕ ПЕРО». Начало в 16, 18 часов. Для детей 28 апреля — «26 БАКИНСКИХ КОМИС САРОВ». Начало в 14 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ» 27-28 апреля — «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ», «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Начало в 17.30, 20.30 час.

Для детей 27-28 апреля — киноспорник «СКАЗАННИЕ ПРО ИГОРЕВ ПОХОД». Начало в 14 часов.

Объявления

ВНИМАНИЮ РЕЖЕВЛЯН

Мастерская по ремонту часов предлагает населению обмен часов на заранее отремонтированные. Такой вид услуг сэкономит Ваше время.

Обращаться: г. Реж, ул. 8 марта, 21.

Мастерская по ремонту сложно-бытовой техники предлагает гарантийный и платный ремонт холодильников, швейных и стиральных машин, электробритв, пылесосов, сепараторов, изготовление орденских колодок.

28 апреля и 5 мая 1985 года все магазины Режевского торгового района работают по графику работы субботнего дня. 29-30 апреля продлены часы работы на один час крупным продовольственным магазинам.

28 апреля в 10 часов в районе Бобровка (Кочнево) проводится мотокросс, посвященный 40-летию Победы.

ВНИМАНИЮ ШКОЛ, УЧИЛИЩ, ТЕХНИКУМА!

Предлагаем изготовление и гравировку памятных медалей для выпускников.

Обращаться: г. Реж, ул. Вокзальная, 5.

Для работы в пос. Быстринский требуются слесари по ремонту оборудования котельных, машинисты котлов, электромонтеры, машинисты тепловозов.

Работникам котельной предоставляется благоустроенное жилье по договоренности.

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО приглашает на работу: машинистку, бухгалтеров, водителей на грузовые автомобили и на вывозку руды и горной породы в Липовском руднике, каменщиков, автослесарей всех разрядов, табельщика, трактористов, рабочих на подсобное хозяйство.

ОРСу РЕЖЕВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА ОБЪЕДИНЕНИЯ «СВЕРДХИМЛЕС» требуются продавцы продовольственных и промышленных товаров, продавцы в киоск, кладовщики и уборщицы в магазины.

ССМУ-10 срочно требуется водитель на автомобиль ГАЗ-53.

Обращаться в СУ-1, кабинет ССМУ-10, к начальнику участка.

ЖКО НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА срочно требуется мастер по наладке телевизионных антенн или электрик для выполнения этой же работы.

Обращаться к начальнику ЖКО.

Столовой никелевого завода требуются повар, молочницы.

Обращаться к заведующей столовой.

РЕЖЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются контролеры КПП (можно пенсионерам, пенсия сохраняется 75%, обеспечиваются бесплатным обедом). Во время дежурства бесплатное питание. Требуются инженеры-электрики, техники-электрики, электрослесари.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в Реже на равноценную или однокомнатную в Тюмени. Обращаться: Реж, ул. Ленина, 74/6, кв. 51, тел. 2-29-95.

Продается дом: ул. Александровская, 54.

Утерянное удостоверение №600718, серия 1 инвалида войны 1 группы на имя Минеева Павла Евгеньевича считать недействительным. Нашедшим просим сообщить по адресу: ул. Спортивная, 5, кв. 92.